
٩۵/٠٢/٢١ تحویل:سه شنبه سوم‐زمان کوانتوم٢‐سری تمرین

زاویه ای تکانه نظریه

است: زیر صورت به آن ها هامیلتونͬ که بͽیرید نظر در sرا = یͺسان۱/۲ غیر اسپین سه .١
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آورید. بدست هامیلتونͬ این برای را انرژی مختلف مقادیر ویژه دارند. انرژی بعد ε۲ و ε۱ آن در که

با و آورید بدست j۲را =
۳
j۱و۲ =

۱
ای۲ زاویه تکانه دو جمع به مربوط کلبش‐گوردن ضرایب .٢

کنید. مشخص را d
۳
۲ (β)ماتریس المان های آن ها از استفاده

به مربوط تمرین ها (شماره کنید حل هم را ساکورایی کتاب سوم فصل از ٢٠ و ١٨ و ١٧ سوالات ‐

است). کتاب دوم ویرایش

١


